
 سوال اول 

 نامساوی های زیر را اثبات کنید: 

6 (1 −
1

√𝑒
) ≤ ∫ 𝑒−𝑥2

1

−1

 

(∑ 𝑥𝑖

𝑛

𝑖=1

)

2

≤
𝑛(𝑛 + 1)

2
∑ 𝑥𝑖

2

𝑛

𝑖=1

 

 سوال دوم 

 کنند بیابید: که عبارت زیر را کمینه می 𝑧و   𝑦و   𝑥قادیری از  ( م1402-1401م بهار  تر)میانترم 
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 نید: توانید استفاده کاز مقادیر زیر می نمایی:راه
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 سوال سوم 

ر بگیرید. ثابت کنید اشتراک  را در نظ 𝑛با بعد   𝑉فضای برداری 
𝑛

2𝑘
𝑛ارای بعد  که هر یک د 𝑉زیرفضا از   − 𝑘 هستند، دارای بعد  

 غیر صفر است.

 سوال چهارم 

× 𝑛دو ماتریس دلخواه   𝐵و   𝐴الف( اگر ( 1402مرین سوم پاییز )ت 𝑛 ان دهید: ، نشباشند 

𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐴 + 𝐵) + 𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐴𝐵) ≤ 𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐴) + 𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐵) 

× 𝑛 ناصفرسه ماتریس  𝐶و   𝐵و   𝐴ب( اگر  𝑛   به طوری که  باشند𝐴𝐵𝐶 =  نشان دهید:  0

𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐴) + 𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐵) + 𝑟𝑎𝑛𝑘(𝐶) ≤ 2𝑛 



 سوال پنجم 

 ه دست آورید: دله زیر را بحجم شکل محصور در معا

𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 + 𝑥𝑦 + 𝑥𝑧 + 𝑦𝑧 ≤ 1 

 

 شم سوال ش

 ، نشان دهید: باشند 𝑅𝑛بردار دلخواه از فضای  دو  𝑣و   𝑢و   ذیر باشد یک ماتریس وارون پ 𝐴𝑛×𝑛اگر 

𝑑𝑒𝑡(𝐴 + 𝑢𝑣𝑇) = (1 + 𝑣𝑇𝐴−1𝑢)𝑑𝑒𝑡(𝐴) 

 

 

 

 

 


